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. Spektralna distribucija ztanja zvijezde Betelgeuse iz sazvjaZdrion ima
maksimum nal\,,,,=850 nm. Pretpostavivsi da se povrSina ove zvijezde
ponasa poput crnog tijela, odredi njenu povrSinsku tentperge ukupnu
snagu kojom zré. Polumijer zvijezde je = 4 - 10" m.

. Slobodni elektron se giba duZosi. Mjerenje njegove brzine duz te osi dalo
je rezultat1.88 - 105 m/s. Preciznost mjerenja je bila 1%.

a) Kolika je neodrednost u poloZaju ovog elektrona? (Naputak: uvjerite
se prvo u opravdanost koriStenje nerelatizisti aproksimacije.)

b) Izrazite kinettku energiju elektrona u eV-ima, kao i njenu necaneost.
Usporedite kineliku energiju s energijom mirovanije elektrona.

. 100 000 elektrona energije 5 eV nailazi na pravokutnummjnu barijeru
visine 6 eV i Sirine 0.7 nm. Koja je de Broglieva valna duljinpadnih
elektrona? Kolikate elektrona tunelirati kroz barijeru?

. Pokazi da se energija harmékig oscilatora u stanju s kvantnim brojem
moZze napisati u obliku
E, = mw?(z?) .
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